

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ПЕНЗЕНСКАЯ
ПРАВДА

6 2 ИЮН 1964

г. Пенза

Газета №

Гастроли начинаются сегодня

ТРИ ГОДА назад—летом 1961 года—в Пензе впервые гастро-
лировал коллектив Саратовского театра оперы и балета
имени Н. Г. Чернышевского. Оперные и балетные спектакли его
встретили теплый прием пензенцев. Прощаясь с саратовцами на
традиционном заключительном концерте, любители оперного и ба-
летного искусства этого города выразили пожелание еще раз уви-
деть волжан на своей сцене.

Это пожелание сбылось. Вчера коллектив Саратовского театра
оперы и балета вновь прибыл в Пензу. Среди приехавших такие
мастера оперной сцены, как главный дирижер, заслуженный ар-
тист Армянской ССР Ю. Давтян, народная артистка РСФСР Г. Ст-
яниславова, заслуженный артист РСФСР В. Дубовик и другие.

Сегодня оперой «Князь Игорь» А. Бородина артисты Саратова
начинают свои гастроли в Пензе.